Medizinische Fachangestellte/ MFA (m/w/d)

(88423)

🗎 Gehaltsspektrum: 20 Euro pro Stunde

Du willst über den Tellerrand schauen und viele aufregende Fachbereiche kennenlernen? - Dann sind wir für Sie da!

Das erwartet Dich als Medizinische Fachangestellte/ MFA bei unserem Kunden

- Unterstützung der Ärzte bei medizinischen Eingriffen und Behandlungen in Praxen und Kliniken
- Assistenz bei Untersuchungen und Behandlungen sowie
- Durchführung diagnostischer Tests (Blutdruckmessungen, Blutabnahmen, Urinproben)

Das bringst Du als Medizinische Fachangestellte/ MFA mit

- Ausgebildete Medizinische Fachangestellte (m/w/d) oder Arzthelferin (m/w/d)
- Aufgeschlossene Persönlichkeit, Spaß an der Arbeit mit Menschen sowie unterstützender Ideengeber
- Eigenverantwortliches und patientenorientiertes Arbeiten in unterschiedlichen Arbeitsumfeldern

Darum ist Impuls Personal als Medizinische Fachangestellte/ MFA der richtige Partner für Dich

Dein Mehrwert bei uns - Weil du wichtig bist!

- Übertarifliche Vergütung als Medizinische Fachangestellte/ MFA mit einem Stundenlohn bis zu 20.- €
- Unbefristetes Arbeitsverhältnis mit Deinem persönlichen Ansprechpartner
- Mitarbeitenden-Empfehlungsprämie bis zu 1800,- €
- Urlaubs- und Weihnachtsgeld
- Flexible Arbeitszeitmodelle, Du entscheidest
- Deutschlandticket oder Fahrtkostenzuschuss/PKW
- Swapfiets Fahrrad oder E-Bike
- mehr Netto durch die Spenditcard (50,- €)
- bis zu 35 Urlaubstage, wandle dein Gehalt in Freizeit um
- Sport für nur 19,- € in ganz Hamburg (Wellpass)

Werde Teil unseres Teams und erlebe, wie wertschätzend Arbeit sein kann!

So kannst Du uns erreichen

Du bist interessiert? Dann bewirb Dich noch heute als Medizinische Fachangestellte/ MFA bei uns in Hamburg

- per E-Mail an bewerbung.hamburg@impuls-personal.de unter Angabe der Stellenbezeichnung
- über unsere Webseite unter <u>www.impuls-personal.de</u>
- das Eingabeformular dieser Webseite
- per WhatsApp unter 0157-70887966

Du hast weitere Fragen? Frau Wilkens und Frau Knappke stehen Dir gerne telefonisch unter (040) 378 79 91-53 zur Verfügung. Gerne kannst Du auch persönlich bei uns vorbeischauen:

20457 Hamburg
Du willst noch weitersuchen oder kennst andere interessierte Bewerber? Unter <u>www.impuls-personal.de</u> findest Du alle aktuellen Jobs bei Impuls Personal am Standort Hamburg.
Unsere Datenschutzerklärung findest Du unter <u>impuls-personal.com/datenschutz</u>
<u>Impressum</u>

Impuls Personal GmbH

Großer Burstah 53